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TEPLI ČTÍ RADNÍ OP ĚT 
ROZDĚLOVALI PENÍZE NA 

SPORT A KULTURU 
Rada města Teplice na svém posledním jednání, která proběhlo v pátek 12. března, opět 
přidělovala dotace na podporu sportu a kultury. Sport byl podpořen částkou 262 000 Kč, kultura 
částkou 183 500 Kč. Dotace byly poskytnuty teplickým zájmovým a neziskovým organizacím, 
mezi jinými podpořila např. Festival Jeden svět Teplice, pořádaný sdružením Pohip.com v týdnu 
15. – 19. 3., vydání pamětní medaile k 65. výročí založení hasičské stanice v Teplicích – 
Trnovanech, vzpomínkovou akci Konfederace politických vězňů k 60. výročí popravy JUDr. M. 
Horákové nebo Sportovní a kulturní den na hradě Doubravka, který se uskuteční 1. května.S 
finančním příspěvkem může počítat také Divadelní společnost 4 pod peřinou na realizaci 
divadelní přehlídky „Prostě pod peřinou“, Hotelová škola Teplice na barmanskou soutěž „Stará 
myslivecká 2010“, která proběhne v Domě kultury 15. dubna, Svaz tělesně postižených Teplice 
pro 25. ročník Velké ceny Teplic v hodinovce a také 39. ročník Závodu míru juniorů, pořádný 
Cyklistickým klubem Slavoj Terezín, na start etapy Teplice-Altenberg v sobotu 8. května. 
 
Podpory města se dočká také Soutěž profesionálních hasičů Ústeckého kraje ve vyprošťování 
osob z havarovaných vozidel a soutěž mladých hasičů v požární štafetě a požárním útoku. 

 

 

 

GYMNAZISTÉ Z TEPLIC 
SOUTĚŽILI V PRAZE 

  

V pátek 12. března se pětičlenné družstvo Gymnázia Teplice vydalo do Prahy na týmovou 
matematickou soutěž Náboj, která se konala na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity 
Karlovy. Tato soutěž se pořádá od roku 2005 a účastní se jí jak české, tak slovenské týmy. Soutěž 
funguje na principu "úloha za úlohu", kdy za jednu správně vyřešenou úlohu dostanete další. 
Takto to jde do vyčerpání úloh, nebo do vypršení devadesátiminutového limitu.Teplický tým 
gymnazistů složený ze studentů sexty – Zuzany Boršiové a LukášeVacka, septimy – Davida 
Kuboně, oktávy – Marka Libicha a Davida Celného se v ČR umístil na 33. místě ze 76 
zúčastněných. 
Zuzana Boršiová 

 



EVROPSKÝ TÝDEN IT DOVEDNOSTÍ 
TAKÉ NA TEPLICKÉM GYMNÁZIU 
Teplické gymnázium se zapojilo v uplynulém týdnu do akce „European e-Skills Week 2010“, což 
je kampaň iniciovaná Evropskou komisí/Generálním ředitelstvím pro podniky a průmysl. Je 
zaměřena na podporu zdokonalování IT dovedností u široké veřejnosti a na zvýšení motivace 
mladých lidí ke studiu a práci v IT oborech. Důvodem kampaně jsou neustále rostoucí nároky na 
počítačovou gramotnost a IT dovednosti, které jsou v současné době nezbytným předpokladem 
pro většinu kvalifikovaných pracovních míst.  

V rámci této akce se na Gymnáziu Teplice uskutečnilo několik aktivit: 
- V úterý dopoledne se konala přednáška pana dr. Milana Zelenky pro žáky tercie a kvarty na 
téma Využití ICT ve výuce matematiky na ZŠ. 
- Stejný den odpoledne se uskutečnil workshop pro žáky 5. - 8. ročníku gymnázia na téma Využití 
matematického softwaru Mathematica a M@th Desktop. 
- Na středu byl připraven seminář pro učitele na téma Použití interaktivní tabule při výuce 
zaměřené na trvale udržitelný rozvoj. 
- Byla vyhlášena soutěž žáků ve tvorbě webu s využitím služeb LIVE@EDU. 
- Žáci některých tříd vyplnili elektronický dotazník s vyhodnocením odpovědí na téma Nebezpečí 
na Internetu 
- I nadále mají žáci možnost si možnost ověřit své IT znalosti v testu IT Fitness na webu 
www.dzs.cz, který je jednou ze součástí celoevropské kampaně.  
 
Realizaci kampaně v České republice koordinuje Dům zahraničních služeb MŠMT, který zajistil 
propagaci našich aktivit a také nám zaslal propagační materiály jako odměny pro zapojené žáky. 
 
Mgr. Ilona Kuboňová 

 

 

BUDOUCNOST VĚTRNÝCH 
ELEKTRÁREN NA MOLDAV Ě 

NEJISTÁ 
Saská strana Krušných hor se bojí změny rázu krajiny kvůli plánům na výstavbu desítek větrných 
elektráren. Problém mají Sasové s větrníky u Moldavy na Teplicku. Na Krajský Úřad Ústeckého 
kraje zavítal německý poslanec Heinz Peter Hustein. Vyslovil znepokojení nad plány společnosti 
Czech eind holding. Ta chce na hřebenech Krušných hor vybudovat soustavu 25 větrných 
elektráren s výkonem 75 megawattů.  Celková investice by měla dosáhnout 2,5 miliardy korun. 
Obec Moldava se záměrem souhlasí, výhradami se však netají vedení Ústeckého kraje. To má 
obavy právě z narušení krajinného rázu. Další jednání proto budou vyvolána na půdě Ministerstva 
životního prostředí.  



 

SPORTOVCI OPĚT POBĚŽÍ NA 
DOUBRAVKU 

Po loňském premiérovém ročníku se mohou vytrvalostní běžci a další příznivci sportu těšit na 
druhý ročník závodu Běh na Doubravku, který odstartuje v sobotu 1. května. Akce, kterou pořádá 
AVZO Doubravka, oddíl sportovců Spona ve spolupráci s dalšími neziskovými organizacemi z 
regionu, je určena pro zájemce všech věkových kategorií včetně družstev.  

Oproti loňskému ročníku se běžecké klání dočká mnohých vylepšení. Největší novinkou je 
zkvalitnění doprovodného programu. O děti se postarají tepličtí skauti a turisté, kteří pro ně 
připraví pásmo disciplín a soutěží, to na nádvoří hradu bude probíhat od 12 hod. Dopoledne se 
pak v okolí hradu uskuteční okresní přebor radioorientačního běhu. Naopak večer na nádvoří 
vystoupí hudební skupina, zaplápolá oheň a zábava zde bude probíhat dlouho do noci. Program 
zpestří i populární rytíř Brtník, pro zájemce bude otevřen také samotný hrad s rytířským sálem a 
vyhlášenou rozhlednou.  
 
Start samotného závodu pak bude po nezbyté prezentaci soutěžících v 13 hod u lázní Beethoven. 
Na vrchol dominanty Teplicka se poběží po značené trase přes Letnou a Prosetice k hvězdárně, 
pak na Panoramu, odkud běžci zahájí stoupání směrem k hradu. Na jeho nádvoří pak bude cíl 
závodu, během kterého závodníci překonají vzdálenost 4,15 kilometrů a převýšení tratě 245 
metrů.  
 
Vítězové závodu ani letos nezůstanou bez odměny, pro prvních 50 přihlášených účastníků je navíc 
připraven pamětní hrnek s logem závodu. Oceněna budou také družstva, nejstarší účastník i nej 
závodnice. Pro všechny ostatní pak bude tou nejlepší odměnou za úspěšné absolvování Běhu na 
Doubravku především dobrý pocit, že zvládli náročnou trasu a udělali tak něco pro své zdraví. 
Další informace jsou k dispozici na stránkách AVZO Doubravka. 

 

 

NA BOUŘŇÁKU SE BUDE 
JEŠTĚ LYŽOVAT 

 

Nejvíce sněhu leží v Krušných horách tradičně na Klínovci a Božím Daru. Pokud se tam vydáte 
čeká vás 110 cm vlhkého a namrzlého sněhu.  V obou areálech jsou  upravené všechny sjezdovky 
i běžecké tratě. Lyžování tady bude možné určitě ještě o Velikonocích. Možná poslední víkend ale 
čeká lyžaře na teplickém Bouřňáku. Leží tam na sjezdovkách 40 cm sněhu a v provozu je celý 
areál. běžecké tratě jsou upraveny na magistrále Vrch Tří pánů  - Cínovec.  Stále výborné 
podmínky nabízí pro lyžování zimní středisko Telnice na Ústecku. Lyžařské svahy jsou upraveny 
a v provozu jsou všechny vleky kromě Kašpárka. 



19.03/10 - ECHO BRNĚNSKÁ 16 

Kulturní centrum Kaskáda Bílina 

 
DIGITÁLNÍ KINO Ozvěny filmového festivalu soutěžních studentských krátkometrážních 
snímků BRNĚNSKÁ 16. Poprvé v Bílině!!!! Filmové snímky jsou určeny nejen pro studenty. 19. 
3. Vzpomínková kolekce - pásmo studentských snímků k 50.výročí Brněnské šestnáctky 20. 3. 
Vítězné České studentské snímky (MF Cannes, MF Karlovy Vary 2009) 21. 3. Česko-Slovenská 
studentská tvorba – přehled česko-slovenské studentské tvorby Školní projekce: Český a 
Slovenský krátký film na 49. a 50. B16 se zahraničním bonusem Slovenský studentský film na 
B16 (filmy z let 2006 - 2009) Česká krátkometrážní tvorba na B16 (filmy z let 2007-2009) 
Retrospektiva k 50. narozeninám B16 - významné filmy českých a zejména brněnských autorů  
 
vstupné: 40,- Kč 
začátek: 19:00 

 

21.3.2010   Jazz Club Teplice 
Setkání s ...Gentlemanem / host : Petr Vondráček. 
 
Vstupné: 120,- Kč 
 
www stránky: http://www.osobnosti.cz/petr-vondracek.php 
 
5. pokračování úspěšného besedního pořadu Antonína Moravce a všech diváků má tentokrát 
název Setkání s ...Gentlemanem. Hostem bude Petr Vondráček, výborný moderátor, hudebník a 
zpěvák. 
Neděle, zač v 19. hod. 
-------------------------------------------- 
S Petrem jsem se poznal při zkoušení a následném hraní muzikálu Jack Rozparovač. Musím se 
přiznat, že jsem postupně začal obdivovat jeho konstantní noblesní vystupování v nejrůznějších 
situacích. Na jevišti se ho mnozí snažili vyvést z rovnováhy, ale on se nikdy nenechal zaskočit a 
jeho reakce byly vždy vzorové. Ač je mi o poznání více let, vím, že takové vnitřní sebejistoty a z 
toho vyplývajícího klidu nikdy nedosáhnu. Velmi rád bych se pletl, ale jsem si téměř jist, že tomu 
tak, bohužel, je. Je to člověk, který nezkazí žádnou dobrou legraci a navíc výborný moderátor, 
hudebník a zpěvák. Moc se těším, že Vám ho budu moci představit. 
Antonín Moravec. 
 
Kontakt na pořadatele-moderátora večera : 608381424 ( rezervace vstupenek ) 

 

 



27.3.2010   Jazz Club Teplice 

rock v Jazz Clubu: SHOENFELT 

Vstupné: 120,- Kč 
 
www stránky: http://shoenfelt.euweb.cz/gate.html 
 
Světoběžník Phil Shöenfelt učinil první hudební kroky na půdě londýnských klubů. Jeho 
dobrodružné povaze, hledající stále něco nového však začal být londýnský píseček příliš těsný a 
Phil se vydal na obhlídku neznámých teritorií za mořem. Nejdříve si to namířil kam jinam, než do 
New Yorku. 
 
Jeho výlet, původně plánovaný na čtrnáct dní se však řízením osudu protáhl na pět let. Na 
Manhatanu Shöenfelt prožil slavnou postpunkovou vlnu. Založil skupinu Khmer Rouge, hrál na 
společných vystoupeních s The Fall, Sonic Youth, jamoval s Jimem Jarmouschem . . . 
 
Po návratu do Londýna vystupoval sólově s Nickem Caveem & Bad Seeds. S Caveem jsou také 
jeho hlas a tvorba nejčastěji srovnávány i když v tvorbě Southern Cross je silně cítit také vlivy 
umělců jako Neil Young, Leonarda Cohena, ale i U2 nebo The Cure . 
 
Phil byl požádán, aby napsal úvod k českému vydání Caveovi knihy „ A uzřela oslice anděla“ a 
Cave na oplátku připsal pochvalnou poznámku k Shöenfeltově knize „Feťácká láska“ (Junkie 
Love). A právě „Junkie Love“ byla v USA oceněna knižní cenou „2002 Fire Cracker Alternativ 
Award“. 
 
Před několika lety se Shöenfelt usadil v Praze, která mu učarovala svým kulturním kvasem a 
krásnými ženami. Založil zde kapelu Southern Cross, s níž pravidelně koncertuje v Čechách i v 
zahraničí. Se skupinou Southern Cross vydal již tři alba. „Blue Highway“, „Dead Flowers For 
Alice“ a „Ecstatic“, které je podle jeho slov rockově přímočařejší a také tanečnější, než alba 
předchozí. Tato přímočarost se projevila také v rozhodnutí zjednodušit název skupiny a místo 
původního Phil Shöenfelt & Southern Cross začala kapela vystupovat pod stručným názvem 
SHOENFELT. 
 
V roce 2005 vychází na německé značce Strangeways Records dvoj CD „DEEP HORIZON“, což 
je výběr toho nejlepšího z dosavadní Shoenfeltovy tvorby, mapující různá období. V poslední 
době je možné Phila vidět a slyšet i akustičtější poloze s jeho dlouholetým spoluhráčem Pavlem 
Cinglem. 
 
S H O E N F E L T:  
Phil Shoenfelt - zpěv, kytary 
Pavel Cingl - housle, kytara, mandolína, doprovodný zpěv 
Pavel Krtouš - basova kytara, doprovodný zpěv 
Jarda Kvasnička - bicí, perkuse 
 
Ochutnávka: 
http://www.myspace.com/philshoenfeltsoutherncross 

 


